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Самостоятельная работа   по теме 

«Химические формулы. Относительная молекулярная масса. Массовая доля элемента в веществе»
Вариант 1

1. Какое из соединений – халькозин (Сu2 S) или куприт (Сu2O) – богаче медью? Ответ подтвердите расчетом.

2. Составьте формулу соединения углерода с водородом, если известно, что его молекулярная масса равна атомной массе кислорода.

Вариант 2
1. Какое из соединений  - Н2О или SiO2  - богаче кислородом. Ответ подтвердите расчетом.

2. Молекулярная масса одного из соединений азота с кислородом равна молекулярной массе углекислого газа. Вычислите массовую долю азота в этом соединении

Вариант 3
1. Какое из соединений FeS2 или Fe O богаче железом? Ответ подтвердите расчетом.

2. Какие сведения о веществе можно получить, зная его химическую формулу: ацетон – С3Н6О

